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Si vas a hacer el proyecto por computadora, no te olvides hacer spell check en español. Debe ser doble-espacio con las letras de 12 puntos y los márgenes de 1 pulgada. Gracias.
#1
El 26 de marzo
Salto Angel

Esto fue un video de 9 minutos en YouTube. Si no lo tienes, o no estuviste, hagas una búsqueda para: Angel Falls witaga. Witaga es el user. El título es así: Venezuela, Angel falls, Delta Canaima , www.witaga.com. 3 oraciones.
		
#2
El 26 de marzo
La República Dominicana

Esto fue un video (en español) corto de YouTube también. El título es: Republica Dominicana un pais inagotable. Se puede escribir más de esto: un párrafo de todo lo que puede hacer uno en el país durante sus vacaciones. También puedes escribir tus pensamientos o comentarios del lugar.
#3
El 30 de marzo
Costa Rica YouTube

Esto es un video corto (en español) de YouTube también. El título es: COSTA RICA [campaña oficial ICT]. Debes escribir un párrafo de los característicos del país y tus pensamientos sobre ellos. 


#4
El 30 de mayo
Costa Rica Oliva Films

Se puede ver este video de 15 minutos en: www.olivafilms.com y escoger español. Hagas clic sobre Proyectos. Debes escribir un párrafo sobre tus pensamientos de la vida de los huevos y bebés de tortuga.
#5
El 31 de marzo
Cuba YouTube

Estes son 2 videos (en inglés) de YouTube de 5 minutos cada uno: Cuba Travel Doc - Part 01y Cuba Travel Doc - Part 02. Esto debe ser un párrafo de cómo es Cuba y ¿por qué? y tus comentarios.

#6
El 31 de marzo
Puerto Rico – 51st State?

Esto es un video (en inglés) de YouTube: Puerto Rico: The 51st State?
Por favor, escribe un párrafo sobre los detalles del reportaje y tus pensamientos de Puerto Rico. ¿Qué piensas? ¿Debe hacerse un estado Puerto Rico?
#7
El 7 de abril
Peru – Macchu Pichu

Esto es un video corto de YouTube (en inglés) el user es denniscallan. Escribe algunos detalles de Macchu Pichu y tus pensamientos.
#8
El 9 de abril
Panama Deception

Esto fue un DVD de Netflix. Si estuviste ausente, escribe AUSENTE aquí. Si estás en ROMPE, vas a escribir una página de tu experiencia de ROMPE este día. Para los que vieron este documentario, debes escribir una página entera de lo que pasó con la invasión de Panamá y tus pensamientos. Los de NSS 1 tuvieron que tomar y entregar apuntes de esta película y me entregaron hasta 4 páginas de apuntes. Debe ser el mínimo de una página.
#9
El 20 y 21 de abril
Argentina: Evita

Esto fue una película musical que se hizo en 1996 con los personajes:
· Madonna (Evita Perón)
· Antonio Banderas (Ché – el narrador)
· Jonathan Pryce (Juan Perón)

Yo tomé 3 páginas de apuntes de esta película. Para entenderla bien, tienes que poner atención a las canciones. Como están en ingles, si no entiendes bien el inglés, puede ser difícil de entender. Si tienes preguntas sobre ella, habla conmigo después de escuela. Debe ser el mínimo de una página. 


#10
El 21 y 23 de abril
Cuba: For Love Or Country

Esto es un DVD de Netflix. Si estás en ROMPE, debes escribir una página de tu experiencia este día. Si estuviste ausente, escribe AUSENTE aquí. Esta película trata de la vida de un músico en Cuba. Como el gobierno no lo deja tocar la música según él quiere, quiere irse de Cuba. Algo en que pensar: ¿Arriesgarías todo para la libertad? Una página mínimo.
#11
El 27, 28 y 30 de abril
El Salvador: Salvador

Estos días fueron cortos debido a los exámenes estatales entonces tomamos los 3 días para ver esta película que vino de Netflix. Esta película tiene la clasificación de R. Si no tenías permiso verla, te dí un trabajo de investigación. Es aquí donde debes meterlo. 
Esta película trataba de la guerra en el Salvador. Fue hecha en 1986.  Las dos películas de El Salvador y Nicaragua eran muy parecidas. Aquí hay unos temas en que pensar para escribir sobre estas:
· Comparar las dos situaciones en El Salvador y Nicaragua
· ¿Cómo cambió la historia los periodistas?
· ¿Cómo son estos países ahora, 30 años después de estas guerras?
· ¿Por qué mandamos ayuda militar a El Salvador?



#12
El 4 y 5 de mayo
Nicaragua: Under Fire (bajo fuego)

Esta película fue de Hollywood Video de 1983 y trata de la guerra entre el gobierno nigaraguense y los Sandanistas. Esta película tiene la clasificación de R. Si no tenías permiso verla, te dí un trabajo de investigación. Es aquí donde debes meterlo. Si estuviste ausente, escribe AUSENTE aquí. Vimos verdaderamente hasta el final el 5 de mayo. Tengo 2 páginas de apuntes. Debe ser el mínimo de una página. Las dos películas de El Salvador y Nicaragua eran muy parecidas. Aquí hay unos temas en que pensar para escribir sobre estas:
· Comparar las dos situaciones en El Salvador y Nicaragua
· ¿Cómo cambió la historia los periodistas?
· ¿Cómo son estos países ahora, 30 años después de estas guerras?
· ¿Por qué mandamos ayuda militar a El Salvador?

#13
El 7 de mayo
Guatemala: When the Mountains Tremble

Esta es una película que vimos de Netflix Instant Play. Si estuviste ausente, escribe AUSENTE aquí. Si estás en ROMPE, vas a escribir una página de tu experiencia de ROMPE este día.



#14
El 11 de mayo
Ecuador

Esta es un DVD de Netflix Si estuviste ausente, escribe AUSENTE aquí. Escribe un párrafo de las cosas que notaste en Ecuador.
#15
El 12 y el 14 de mayo
Motorcycle Diaries

Esto fue una película de Hollywood Video. Si estuviste ausente, escribe AUSENTE aquí.  Si estás en ROMPE, vas a escribir una página de tu experiencia de ROMPE este día. Si te mandé a la biblioteca, tienes un trabajo de comparar los países andinos con los del Cono Sur. 
Si viste la película puedes hacer la misma comparación y/o escribir sobre tus pensamientos de cómo agarró Che Guevarra tus ideas de comunismo y la revolución. 
Debe ser una página.
#16
El 18 de mayo
Uruguay: YouTube

Esto es un video corto (en español) de 6 minutos en YouTube. El título es: Documental español sobre Uruguay. El usuario es: zeva2002. Debes escribir un párrafo de los característicos del país y tus pensamientos sobre ellos. 


#17
El 18 de mayo
Honduras: YouTube

Esto es un video corto de YouTube de 5 minutos. El título es: Honduras Querida. El usuario es puntarock1. Debes escribir un párrafo de los característicos del país y tus pensamientos sobre ellos. 
#18
El 18 de mayo
Bolivia: YouTube

Esto es un video corto  de 10 minutos de YouTube. El título es: Bolivia Pueblos Indigenas. El usuario es roncon. Debes escribir un párrafo de los característicos del país y tus pensamientos sobre ellos. 
#19
El 18 de mayo
Paraguay

Esto es un documentario de Frontline de 11 minutos: http://www.pbs.org/frontlineworld/stories/paraguay604/video_index.html. Escribe un párrafo de tus pensamientos sobre él.
#20
El 18 de mayo
Colombia

Esto es un documentario de Netflix de 60 minutos. Si estuviste ausente, escribe AUSENTE aquí.  Debes escribir un párrafo de tus comentarios.


Need to make clear: if absent during a short YouTube or other movie, need to make up. Come by after school today. If in ROMPE or Tolerance Trip, should be writing about that. If EXCUSED absence for a full-length movie, can write ABSENT.

I wanted to view Paraguayan Hammock, but it is not available on DVD, so we ended up watching: Race and Racism: Paraguay's linguistic equality - 28 July 08 
http://www.youtube.com/watch?v=5hF41v8GKr4 
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